

男子“顺”走情人4万 妻子帮忙偿还

事后,他仍坚持与妻子离婚,选择和情人在一起

星报讯(蒋巍巍 记者 马冰璐) 40多岁的刘某“顺”走情人4万元,对方随即报警,正与他办理离婚的妻子帮他偿还了这笔钱。事后,他仍坚持与妻子离婚,选择和情人在一起。近日,公安机关已以盗窃罪将刘某移送庐阳区检察院审查起诉。

去年年底,刘某与年纪相仿的丽丽(化名)结识,过了一段时间后,两人便住在了一起。为了和丽丽在一起,刘某开始着手与妻子办理离婚。

今年4月25日,刘某陪丽丽一起去卖车,并最终以5万多元的价格将车卖出。买家当场给了丽丽4万元现金,并称,剩余钱款次日再给。当晚5点多,两人回到家中,吃完晚饭后,丽丽在洗碗,刘某的朋友打来电话,喊他去赌场玩。出门前,他在没有告知丽丽的情况下,把4万元拿到赌场里“放瓜子”。

事后,丽丽发现钱没了,遂询问他,他却矢口否认。丽丽随即报警。当晚,在接受警方讯问时,刘某没有承认此事。

次日,再次接受讯问时,他承认,是自己拿的钱。但他认为,以他和丽丽之间不分彼此的关系,这不算偷。

得知此事后,正与他办理离婚的妻子帮忙偿还了这笔钱。但事后,他仍坚持与妻子办理了离婚手续,并选择和丽丽在一起。他说,丽丽告诉他,很后悔当初报了警,还买了辆车送给他作为“补偿”。

目前,公安机关已以涉嫌盗窃罪将刘某移送庐阳区检察院审查起诉。

恋爱时借钱给男友 分手后男子不还 为了4万元 昔日情侣对簿公堂

星报讯(吴芳芳 王鹏 记者 马冰璐) 恋爱时,张艳(化名)先后借了4万元给男友刘建(化名)用于房屋装修,分手后,她多次讨要,对方一直没有归还。近日,庐阳区法院判决刘建归还张艳4万元。

借了4万元给男友,岂料分手收场

去年3月底,张艳在网上结识刘建,一个月后,两人开始交往。去年5月,她与刘建的母亲见了面。之后,刘母一直催促刘建装修房子以便结婚。

去年7月底,刘建办理收房手续时,向张艳借了5000元用于支付房屋维修基金。随后,又让张艳垫付了首期装修款32800元。之后,因刘母嘱咐小区物业,有任何关于房子的事都找张艳,她又垫付了2200元装修保证金和出入证押金。

去年10月,在离两人商定好的婚期还差3天时,张艳找刘建商议结婚一事,岂料他表现得非常冷淡,为此,两人发生争吵。此后,两人时好时闹,最终去年年底,两人分手。

分手后不还款,昔日情侣对簿公堂

期间,张艳多次让刘建还钱,但他通过短信等方式多次答应还款,却一直没有实际行动。为此,张艳找到刘母,但对方声称,已断绝母子关系,借钱的事与她无关。无奈之下,张艳只得起诉至法院要求刘建立即返还这笔钱。

法院经审理认为,张艳提供的相关证据足以证明刘建向她借钱用于房屋装修的事实。最终,法院判决刘建归还张艳4万元。



6月16日,来自韩国的金善爱、李重權在合肥体验普通家庭生活,弹琵琶、穿汉服,传统中国风受到韩国友人的喜爱。据了解,受全国青联邀请,由韩国政府女性家族部派遣的韩国青年代表团100人于昨日来肥进行访问交流,中国的接待家庭将分组邀请韩国青年回家参观交流和共同进餐,并带领韩国友人游览合肥美景。
记者 程兆文/图

手机拍条形码,能打开寄存柜?

记者实验:图片清晰、大小相当即可打开

星报讯(记者 王伟伟) 手提包存在超市寄存柜,手里拿着条形码,你以为手提包就安全吗?近日,网络上热传用手机能打开超市寄存柜。为此,记者进行现场实验,发现只要图片清晰,大小相当即可打开。

热传:手机拍图能打开寄存柜

“在超市寄存自己的物品,如果背后有人用高像素手机拍下你手中的寄存条形码,随后将手机屏幕中的照片对准扫描口,‘嘭’的一声,你的寄存包柜门就会瞬间被打开。”近日,网络上热传这段用手机能打开超市寄存柜的消息。

实验:图片清晰,大小相当即可

为了验证这一说法是否属实,记者走访了省城各大超市。

在繁华大道某超市内,记者打开寄存

柜,将钱包放进去,关上柜子取出密码纸,并用手机拍下密码纸上的条形码。随后,记者将手机中条形码的照片对着寄存柜扫描口,“嘭”的一声,柜子被打开了。一旁的几位市民在记者的邀请下也参与了实验。结果发现,只要手机拍的照片清晰、大小相当都可以打开寄存柜。

之后,记者又走访了明珠广场、港澳广场以及BMG生活超市等超市发现,BMG采用的为钥匙打开,其余几家超市均使用密码纸。但在这几家超市里,手机拍的条形码并不能打开寄存柜。

回应:生产企业正在处理

面对这种情况,超市里的工作人员表示并不知情,也没有人因密码纸被盗而丢失物品。同时,她提醒,寄存柜上明确写着:“贵重物品请随身

携带”的标语。

对于寄存柜的漏洞,生产厂家是否知情呢?记者根据寄存柜上面的电话号码,联系上生产寄存柜的厂家。厂家客服人员解释道,电子扫描仪是通过判断反射光信号来确定存取信息,所以,只要条形码的间隔、角度、方向符合,就能打开电子储物柜。目前,该企业已收到不少市民反映,相关部门正在处理该问题。

“铁老大”也上门收快件

星报讯(左正伟 星级记者 王玉) 据悉,全国铁路货运改革从6月15日开始,昨日记者从合肥北货场了解到,此次改革,铁路部门从简化受理方式出发,推出了五种货运受理方式。

记者从合肥北货场了解到,该货场将清理规范货运收费,构建“门到门”的接收送达网络,意在“推动铁路货运加快向现代物流转变”。所谓的“门到门”运输,是指货物从托运人在交运货物地点装车开始,接运至发站、运输至到站、送达卸货至收货人接收货物地点为止的全过程运输服务。

少儿图书馆补办借书证5元一张

星报讯(星级记者 王玉) 少儿图书馆借书证丢失了,补办一张5元;书刊借阅逾期费,0.1元/册/天。昨日合肥物价部门对合肥市少年儿童图书馆非基本服务性收费标准进行了审核。据悉,该标准从9月1日开始执

行。物价部门要求,图书馆收费要本着自愿、有偿服务的原则,规范收费行为,不得强行服务、强制收费。小读者一旦发现收费有疑问,可以拨打12358价格投诉电话进行投诉或者咨询。

廉政餐饮 平价酒店

聘

JOIN US

天下宴 大酒店

业务经理、营销经理: 10名, 从事过酒店营销业务优先录用
工资待遇: 根据本人要求, 确认月薪
咨询电话: 400-114-0086

服务员: 基本工资2000元+满勤奖+工龄奖+酒水奖+考评奖

天下宴大酒店属中高档纯餐饮酒店(天鹅湖附近), 交通畅停车方便, 消费低菜肴可口。订餐电话: 63860987 63879987

本店特色: 贵州少数民族(苗寨姑娘) 包厢敬酒

地址: 合肥市经开区芙蓉路555号(叠嶂路与宝塔路之间, 安医二附院南门斜对面)